Załącznik nr 3 do oferty.

Zamówienie p.n.: Remont dachu – wymiana pokrycia na dachówkę karpiówkę ceramiczną Koramik, wymiana rur spustowych i rynien, obróbek blacharskich , drewnianych okien strychowych , przemurowanie kominów w kamienicy przy ul. Szkolnej 17 w Brzegu.
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(pieczątka firmy)   






(miejscowość, data)

DOŚWIADCZENIE

W ZAKRESIE WYKONAWSTWA

Wykaz wykonanych robót budowlanych w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – to w tym okresie, odpowiadających swoim rodzajem robotom stanowiącym przedmiot zamówienia z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców ––,Zamawiający przyjmuje, że będzie to min 1 zadanie o wartości min. 100.000,00 zł brutto polegające na wykonaniu robót dekarskich.
	Rodzaj robót i ich lokalizacja
	Całkowita wartość robót w  zł
	Czas realizacji
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Do niniejszego wykazu należy dołączyć dokumenty potwierdzające, że roboty wymienione w załączniku zostały wykonane należycie. 
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(podpis i pieczątka Wykonawcy lub   jego     upełnomocnionego przedstawiciela)

